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Πολύ Αρκετά Όχι και τόσο Καθόλου

Ενδιαφέρον για τις επερχόμενες εκλογές
‘Την Κυριακή θα έχουμε Ευρωεκλογές. Πόσο πολύ θα λέγατε ότι σας ενδιαφέρει το αποτέλεσμα των εκλογών αυτών;’

Πολύ/Αρκετά 
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72% τον Μάιο 2019
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Φεβ-24 Μαρ-24 Απρ-24 Μάι-24 28/5-5/5/24

Διαχρονικά στοιχεία

Πολύ/Αρκετά Καθόλου
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Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Σίγουρα όχι Έχω ήδη ψηφίσει 
(αυθ.)

Πρόθεση συμμετοχής στις επερχόμενες εκλογές
‘Και σκέφτεστε να ψηφίσετε ή όχι;’

81% τον Μάιο 2019
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Φεβ-24 Μαρ-24 Απρ-24 Μάι-24 28/5-5/6/24

Διαχρονικά στοιχεία

Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι
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65 69
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Generation Z (17-
27 ετών)

Millennials (28-43 
ετών)

Generation X (44-
59 ετών)

Boomers (60-78 
ετών)

Silent (79+ ετών)

Ανά γενιές

Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι



Μήνυμα εκλογών στην Ευρώπη
‘Και σε ότι αφορά στην Ευρώπη, τι μήνυμα θα θέλατε να στείλει το αποτέλεσμα των Ευρωεκλογών;’
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Αποδοκιμασίας της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης

Στήριξης της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης

Άλλο (αυθ.) ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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35% τον Μάιο 2019

59% τον Μάιο 2019
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Μάι-24 28/5-5/6/24

Διαχρονικά στοιχεία

Αποδοκιμασίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης Στήριξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Άποψη για την Ευρωπαϊκή Ένωση
‘Ποια είναι η γνώμη σας για την Ευρωπαϊκή Ένωση; Θετική ή αρνητική;’
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Θετική Ουδέτερη (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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Φεβ-24 Μαρ-24 Απρ-24 Μάι-24 28/5-5/6/24

Διαχρονικά στοιχεία

Θετική Αρνητική
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Δημοτικότητες πολιτικών αρχηγών
Διαχρονικά στοιχεία-Θετικές/Μάλλον θετικές γνώμες

Μάι-24 28/5-5/6/24

Μητσοτάκης Κυριάκος  40 39

Κουτσούμπας Δημήτρης  37 38

Κωνσταντοπούλου Ζωή  36 38

Ανδρουλάκης Νίκος  31 33

Λοβέρδος Ανδρέας 32 32

Κασσελάκης Στέφανος  27 27

Βελόπουλος Κυριάκος  22 24

Κόκκαλης Πέτρος 21 23

Βαρουφάκης Γιάνης 24 23

Χαρίτσης Αλέξης 23 20

Λατινοπούλου Αφροδίτη 15 16

Νατσιός Δημήτρης  12 14

Στίγκας Βασίλης  4 5
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Πρόθεση ψήφου στις Ευρωεκλογές
‘Και τι θα ψηφίσετε την ερχόμενη Κυριακή;’ (αυθόρμητα)

ΔΑΑναποφά
σιστοι

Άκυρο-
Λευκό

Δε θα 
ψηφίσουνΛοιπά

Αδιευκρίνιστη 

ψήφος: 11,3

Μάιος 2024

25,4 12,9 10,5 6,4 6,0 3,1 3,4 2,7 2,5 2,0 1,8 5,1 2,1 4,9 9,3 1,9
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32,0
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1,0 1,5 1,0
3,0

Εκτίμηση ψήφου (μέθοδος imputation)

Λοιπά

31,0 15,7 12,9 7,9 7,3 3,8 4,2 3,3 3,0 2,4 1,0 2,3 1,1 4,1

Μάιος 2024
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Εκτίμηση ψήφου (μέθοδος imputation)
95% διάστημα εμπιστοσύνης

Εκτίμηση Σφάλμα Κάτω όριο Πάνω όριο Εκτίμηση εδρών

ΝΕΑ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 32,0 2,3 29,7 34,3 7-8

ΣΥΡΙΖΑ 15,5 1,8 13,7 17,3 3-4

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ  ΑΛΛΑΓΗΣ 12,0 1,6 10,4 13,6 3

ΚΚΕ 7,5 1,3 6,2 8,8 2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 8,5 1,4 7,1 9,9 2

ΝΙΚΗ 4,5 1,0 3,5 5,5 1

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 4,5 1,0 3,5 5,5 1

ΜΕΡΑ 25 3,0 0,8 2,2 3,8 0-1

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 3,0 0,8 2,2 3,8 0-1

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ 3,0 0,8 2,2 3,8 0-1

ΚΟΣΜΟΣ 1,0 0,5 0,5 1,5

ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ-ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ 1,5 0,6 0,9 2,1

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 1,0 0,5 0,5 1,5

ΑΛΛΟ 3,0 0,8 2,2 3,8
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ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ  ΑΛΛΑΓΗΣ

ΚΚΕ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

ΜΕΡΑ 25 

ΑΛΛΟ

ΑΚΥΡΟ-ΛΕΥΚΟ

ΔΕΝ ΨΗΦΙΣΑΝ/ΔΑ

H κομματική προέλευση των αναποφάσιστων/ΔΑ
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Αξιολόγηση Κυβέρνησης και Αξ. Αντιπολίτευσης
‘Ποια είναι η εντύπωση σας για το έργο της Κυβέρνησης συνολικά, θετική ή αρνητική; Και ποια για την Αξ. Αντιπολίτευση του ΣΥΡΙΖΑ’
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Θετική Ούτε-ούτε (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Αξιολόγηση Κυβέρνησης στο σύνολο Αξιολόγηση Κυβέρνησης στους αναποφάσιστους/ΔΑ
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Θετική Ούτε-ούτε (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Αξιολόγηση Αξ. Αντιπολίτευσης στο σύνολο Αξιολόγηση Αξ. Αντιπολίτευσης στους αναποφάσιστους/ΔΑ



Μήνυμα εκλογών στο εσωτερικό της χώρας
‘Σε ότι αφορά στο εσωτερικό της χώρας, τι μήνυμα θα θέλατε να στείλει το αποτέλεσμα των Ευρωεκλογών;’
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Αποδοκιμασίας της 
Κυβέρνησης

Στήριξης της 
Κυβέρνησης

Άλλο (αυθ.) ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Σύνολο Αναποφάσιστοι/ΔΑ
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60% τον Μάιο 2019

32% τον Μάιο 2019
58 60

34

32

Μάι-24 28/5-5/6/24

Διαχρονικά στοιχεία στο σύνολο

Αποδοκιμασίας της Κυβέρνησης Στήριξης της Κυβέρνησης



Αξιολόγηση σημερινής οικονομικής κατάστασης
‘Πως αξιολογείτε τη σημερινή οικονομική κατάσταση της χώρας; Θετικά, ουδέτερα ή αρνητικά;’
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Θετικά Ουδέτερα Αρνητικά ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Σύνολο Αναποφάσιστοι/ΔΑ

15 15 16 14 15

55 58 58
62 65

Φεβ-24 Μαρ-24 Απρ-24 Μάι-24 28/5-5/6/24

Διαχρονικά στοιχεία στο σύνολο

Θετικά Αρνητικά
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